



Тур «В Сердце Новогоднего Петербурга»

Продолжительность: от 3 до 5 дней

Место начала / Завершения тура: Санкт-Петербург / Санкт-Петербург

Места показа: Россия, Северо-Западный федеральный округ, Кронштадт, Магазин купцов Елисеевых, Музей Фаберже, Гатчина, Большой Гатчинский дворец, Васильевский остров, Музей специй, Дворцово-парковый ансамбль Ораниенбаум, Большой Меншиковский дворец, Юсуповский дворец на Мойке

Допустимый возраст: 5+

Цена за человека от 14 100 руб.

В стоимость тура включено

- проживание,
- завтраки,
- экскурсионное обслуживание по программе,
- билеты в музеи по программе,
- сопровождение гида,
- бесплатно предоставляются наушники для более комфортного прослушивания экскурсовода.

В стоимость тура не включено

- Личные расходы во время тура
- Экскурсии за дополнительную плату
- Обеды и ужины
- ж/д или авиа билеты до Петербурга

Описание тура

Новогодний тур в Санкт-Петербург с пешеходными экскурсиями по городу даст возможность заглянуть в отдаленные уголки Петербурга и увидеть то, что скрыто от глаз туриста, который осматривает город из окон автобуса.

Программа тура

День 1. 03.01.25 -Экскурсия «Поставщики Двора его Императорского Величества» - Музей Фаберже - Дегустация фирменного десерта

Прибытие в Санкт-Петербург.

Регистрация в гостинице самостоятельно (вещи можно оставить в багажной комнате гостиницы, размещение во второй половине дня после расчетного часа).

11:00 Встреча у памятника М.И. Кутузову у Казанского собора. Табличка «В сердце Петербурга»

Пешеходная экскурсия «Поставщики Двора его Императорского Величества» в комфорт-группе.

Получить знак отличия и стать Поставщиком Двора его Императорского Величества было мечтой любого добросовестного производителя конца XIX – начала XX века. Это было не так просто, и многие годами добивались этого титула. Вас ждет увлекательная история становления самых знаменитых торговых и промышленных фамилий и истории их предприятий в России: Елисеевы, Абрикосовы, Кузнецовы, Фаберже, Зингер, Смирнов и т.д. И каждый из них не только поддерживал качество товаров на высоком уровне, но и применял новые для своего времени технологии производства и сбыта товаров. Посетим знаменитый **магазин купцов Елисеевых**, который по сей день сочетает в себе многогранную концепцию — это не только гастроном, но также рестораны, театр и парадная гостиная для торжественных приемов.

13:00 Экскурсия в великолепный музей ювелирного искусства Фаберже, расположенный в Шуваловском дворце. Следуя принципу великого мастера, за скромными фасадами Шуваловского дворца скрываются настоящие чудеса ювелирного искусства. Музей обладает не имеющим аналогов собранием русского ювелирного и декоративно-прикладного искусств XIX-XX вв. Наиболее ценные и известные предметы в коллекции музея – 9 императорских пасхальных яиц, созданных фирмой Карла Густава Фаберже.

14:30 В завершение экскурсии вас ждёт небольшой **гастрономический сюрприз – фирменный десерт «Яйцо Фаберже»**, который готовят только здесь.

15:30 Свободное время в центре города или в музее (Музей Фаберже работает до 20:45).

День 2. 04.01.25 -Гатчина: Дворец Павла I – Дворцовая ферма – Мастер-класс по изготовлению сыра
Завтрак в гостинице после ночлега.

10:00 Отъезд от Исаакиевской пл., 6 (здание Законодательного собрания Санкт-Петербурга), для гостей из отелей **«Резиденция Дашковой»**, **«Сокрома Бохо»**, **«Домина»**.

10:05 Отъезд от гостиницы «Театральная площадь», в том числе и гости из отеля **«Экспресс Садовая»**, **«Римского Корсакова»**, **«Амбассадор»**.

Автобусная экскурсия в Гатчину «Резиденция императора-романтика» с посещением Дворца Павла I в комфорт-группе.

Гатчина – одна из пригородных императорских резиденций. Живописные пейзажи, тишина, изобилие водоемов, памятники архитектуры – всё это придает дворцово-парковому комплексу особое очарование. И уже не кажется удивительным, что именно здесь более 10 лет жил Павел I, которого называют самым романтическим и мечтательным российским императором. Память о нём и его супруге хранит Гатчинский дворец, за скромными фасадами которого скрыты роскошные интерьеры и знаменитый подземный ход к Серебряному озеру.

12:30 Экскурсия в Гатчинском дворце.

14:00 Посещение Дворцовой фермы в Гатчине. Мастер-класс по изготовлению сыра.

Дворцовая ферма – это уникальный хозяйственный комплекс и, в то же время, замечательный архитектурный ансамбль, созданный по воле императора Павла I. В ходе экскурсии вы познакомитесь не только с историей и особенностями работы Фермы, но и с её мохнатыми и пернатыми обитателями – козликотом Сэром, осликом Моисеем, эму Прасковьей и Ерофеем. В завершении экскурсии вы сможете попробовать себя в роли сыродела, приготовив собственную вариацию французского сыра.

Трансфер на Исаакиевской пл., 6 и в гостиницу «Театральная площадь».

18:00-18:30 Окончание программы, свободное время.

День 3. 05.01.25 -Экскурсия «Васильевский остров – Остров мечты» - Музей специй – Мастер-класс «Пряный глинтвейн»

Завтрак в гостинице после ночлега.

10:00 Отъезд от гостиницы «Театральная площадь», в том числе и гости из отеля «Экспресс Садовая», «Римского Корсакова», «Амбассадор».

10:05 Отъезд от Исаакиевской пл., 6 (здание Законодательного собрания Санкт-Петербурга), для гостей из отелей «Резиденция Дашковой», «Сокрома Бохо», «Домина», «Изззи у Гостиного».

Автобусная экскурсия «Васильевский остров – Остров мечты» в комфорт-группе. По замыслу Петра I именно здесь должен был расположиться культурный и политический центр Петербурга. Как же сложилась его судьба? Какие здания и памятники напоминают о нём? Совершим путешествие в прошлое и узнаем, какие мечты стали реальностью.

13:00 Экскурсия в Музей Специй с дегустацией. Во время экскурсии вы заново откроете для себя привычные специи и познакомитесь с совершенно экзотическими видами. Все экспонаты можно трогать, нюхать и даже пробовать

14:00 Мастер-класс «Пряный глинтвейн». Самый теплый и приятный мастер-класс для холодного времени года. Гости сами приготовят ароматную смесь для глинтвейна, на основе которой и сварится знаменитый рождественский напиток по классическому европейскому рецепту - так, как варили его на ярмарках ганзейских городов. После того, как он будет готов, гости смогут насладиться дегустацией (для лиц младше 18 лет – глинтвейн безалкогольный).

15:30 На выбор: Трансфер на Исаакиевской пл., 6 и в гостиницу «Театральная площадь» или свободное время для прогулки по Васильевскому острову.

День 4. 06.01.25 -Ораниенбаум: Большой Меншиковский дворец

Завтрак в гостинице после ночлега.

10:00 Отъезд от Исаакиевской пл., 6 (здание Законодательного собрания Санкт-Петербурга), для гостей из отелей «Резиденция Дашковой», «Сокрома Бохо», «Домина», «Изззи у Гостиного».

10:05 Отъезд от гостиницы «Театральная площадь», в том числе и гости из отеля «Экспресс Садовая», «Римского Корсакова», «Амбассадор».

Автобусная экскурсия в Ораниенбаум с посещением Большого Меншиковского дворца в комфорт-группе. Ораниенбаум – уникальный дворцово-парковый ансамбль XVIII – нач. XX вв., сохранившийся в годы Великой Отечественной войны.

12:00 Экскурсия в Большой Меншиковский дворец – парадную резиденцию «первого» вельможи государства, Александра Меншикова, которая должна была восприниматься, в том числе, и как символ торжества России, одержавшей победу в Северной войне.

Трансфер на Исаакиевской пл., 6 и в гостиницу «Театральная площадь».

16:30-17:00 Окончание программы, свободное время.

День 5. 07.01.25 - Экскурсия «Дворцы Петербурга» – Юсуповский дворец

Завтрак в гостинице после ночлега. Выезд с вещами.

11:00 Отъезд от Исаакиевской пл., 6 (здание Законодательного собрания Санкт-Петербурга), для гостей из отелей **«Резиденция Дашковой», «Сокрома Бохо», «Домина», «Изззи у Гостиного».**

11:05 Отъезд от гостиницы **«Театральная площадь»**, в том числе и гости из отеля **«Экспресс Садовая», «Римского Корсакова», «Амбассадор».**

Автобусная экскурсия в комфорт-группе «Дворцы Петербурга и их владельцы». Иногда кажется, что все здания в нашем городе – это дворцы. Конечно, это только видимость, но в Петербурге их действительно много. А ведь не бывает дворца без живописи, скульптуры, без балов, музыки, уютного сада или парка. Именно такая атмосфера окружает хозяев дворцов, которым и посвящена эта экскурсия.

14:30 Экскурсия в Юсуповский дворец – один из редких дворянских особняков Петербурга, где уцелели не только парадные апартаменты, залы картинной галереи, миниатюрный домашний театр, но и роскошные жилые покои семьи Юсуповых, сохранившие тепло и обаяние прежних владельцев.

16:30-17:00 Окончание программы в центр города у ст.м. пл. Восстания, трансфер на Московский вокзал.

День 6

День 7

Дополнительно

- Расчетный час в гостиницах – 12.00. Гарантированное заселение после 14:00.
- Экскурсионный пакет без проживания: 9200 руб. (тур 3 дня), 13 700 руб. (тур 4 дня), 16 600 руб. (тур 5 дней).

Фирма оставляет за собой право замены экскурсий без уменьшения общего объема экскурсионной программы.

Варианты размещения

Резиденция Дашковой

Отель на Римского-Корсакова

Театральная площадь

Холидей Инн Экспресс Садовая

Места сбора группы

Санкт-Петербург

Встреча с экскурсоводом на Исаакиевской пл., 6 (здание Законодательного собрания Санкт-Петербурга).